

# 习近平会见第八届全国道德模范及提名奖获得者

## 王沪宁参加会见并在座谈会上讲话

新华社北京11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日上午在人民大会堂亲切会见第八届全国道德模范及提名奖获得者，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在第八届全国道德模范座谈会上讲话。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

王沪宁在5日下午举行的座谈会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见全国道德模范和提名奖获得者，充分体现了党中央和习近平总书记对道

德建设的高度重视，对道德模范的诚挚关怀。党的十八大以来，习近平总书记就加强道德建设作出一系列重要论述，深刻阐明了加强新时代道德建设的方向性、根本性问题，为我们做好工作提供了根本遵循。要切实把习近平总书记重要论述落实到道德建设全过程和各方面。要充分发挥道德模范的榜样示范作用，讲好道德模范的感人故事，学习践行道德模范的高尚精神，加强对道德模范的关心关爱。要深化新时代道德建设，重点抓好青少年思想道德建设，提升群众性精神文明创建的质量和实效，发挥优秀文化育人育人作用，加强道德领域突出问题治理，不断激发全社会向上向善的正能

量。要加强党的领导，形成道德建设齐抓共管的强大合力。

丁薛祥参加会见，孙春兰参加会见并在会上宣读表彰决定，黄坤明参加会见并主持座谈会。

会上，68名同志被授予第八届全国道德模范荣誉称号，254名同志被授予第八届全国道德模范提名奖。第八届全国见义勇为模范、湖北顺丰速运有限公司江汉分部经理刘勇，第八届全国敬业奉献模范、中国人民解放军航天员大队特级航天员景海鹏，第七届全国敬业奉献模范、中建钢构有限公司华南大区总工程师陆建新，以及有关方面负责同志分别发言。

# 习近平在参加北京市区人大代表换届选举投票时强调

## 不断加强选举全过程人民民主

### 在各自选区参加投票或委托他人投票

#### 李克强强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛



11月5日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京市西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表选举投票。

新华社北京11月5日电 11月5日是北京市区和乡镇两级人大代表换届选举投票日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表的选举投票时强调，选举人大代表，是人民代表大会制度的基础，是人民当家作主的重要体现。要把民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督各个环节贯通起来，不断发展全过程人民民主，更好保证人民当家作主。要加强选举全过程监督，坚决查处选举中的不正之风，确保选举风清气正，确保选举结果人民满意。

怀仁堂投票站，五星红旗鲜艳夺目，镶嵌着国徽的红色票箱端正中，投票工作规范有序，现场氛围庄重热烈。

上午10时30分许，习近平来到怀仁堂投票站，仔细听取有关选举事项的说明，拿出选民证交给工作人员核验，领取一张选票，在写票处认真填写选票后，走到票箱前郑重投下自己的一票。

当天上午，李克强在西城区文津街选区紫光阁投票站投了票，栗战书在西城区中南海选区人民大会堂投票站投了票，汪洋在西城区金融街二选区全国政协机关投票站投了票，王沪宁在中南海选区怀仁堂投票站投了票，赵乐际在西城区大觉选区中央纪委国家监委机关投票站投了票，韩正在文津街选区紫光阁投票站投了票。王岐山委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

江泽民、胡锦涛分别委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委有关领导同志和从领导职务上退下来的同志，在各自选区投票或委托他人投票。

5日当天，北京市共设立投票站13448个，通过差额选举，将产生新一届区人大代表4898人、乡镇人大代表11137人。

# 习近平会见全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会代表

## 王沪宁韩正参加会见

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日上午在北京亲切会见全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会代表，向他们表示热烈祝贺，并向全国应急管理系统广大干部和消防救援指战员致以诚挚问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见。

上午11时15分，习近平等来到人民大会堂金色大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大

家亲切交流并合影留念。

丁薛祥、刘鹤、王勇、赵克志参加会见。

首届全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会4日在京举行。王勇出席大会并讲话，他要求全国应急管理系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记习近平总书记重要训词精神，全面落实党中央、国务院决策部署，坚持人民至上、生命至上，更好统筹发展和安全，尽心竭力做好应急管理各项工作，坚决扛起保民平安、为民造福的神圣职

责，努力在新的奋斗征程上为党和人民作出更大贡献、争取更大光荣。

会上，全国应急管理系统8名一级英雄模范、99个先进集体、190名先进工作者、30名“中国消防忠诚卫士”和30名二级英雄模范受到表彰。江苏省盐城市消防救援支队西环路特勤站政治指导员赵毅，四川省泸州市应急管理局局长李华柱，西藏森林消防总队那曲大队大队长孔特特，国家安全生产应急救援中心副主任肖文儒，北京市天安门地区消防救援支队故宫特勤站政治指导员蔡瑞等受表彰代表在大会上发言。

# 习近平致信祝贺新华社建社90周年 强调赓续红色血脉 坚持守正创新 努力建成国际一流新型全媒体机构

## 在中国记者节到来之际向全国广大新闻工作者致以节日问候

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信祝贺新华社建社90周年，代表党中央向新华社全体同志致以热烈的祝贺，并在第二十二届中国记者节到来之际，向全国广大新闻工作者致以节日的问候。

习近平在贺信中指出，90年来，新华社坚定不移跟党走，宣传党的主张，反映人民心声，记录时代精神，传播中国声音，在革命、建设、改革各个历史时期发挥了重要作用。

习近平强调，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，新华社要在党的领导下，把握正确政治方向，坚定

理想信念，坚守人民情怀，赓续红色血脉，坚持守正创新，加快融合发展，加强对外传播，努力建成国际一流新型全媒体机构，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

6日上午，庆祝新华社建社90周年大会在京举行，会上宣读了习近平的贺信，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持政治家办社原则，传承红色基因，坚守初心本色，心怀“国之大者”，全面深入宣传党

的创新理论，广泛传播党的主张，积极反映人民心声，用心描绘时代画卷，用力奏响时代强音，更好履行党的新闻舆论工作职责使命，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

会上，新华社负责人和离退休老同志、青年记者、外籍员工代表发言。

1931年11月7日，新华社的前身红色中华通讯社在瑞金成立，1937年1月在延安改名为新华社。经过90年的发展，新华社现拥有国内外200多个分支机构，以15个语种为全球8000万用户提供新闻信息，覆盖世界一半以上人口。

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

## 刘小燕带队在我市开展《陕西省秦岭生态环境保护条例》执法检查

本报讯(记者 肖兵)11月1日至3日，省人大常委会党组书记、副主任刘小燕带领执法检查组来我市开展《陕西省秦岭生态环境保护条例》执法检查。市委书记赵俊民，市人大常委会主任邹顺生，市委副书记、市长武文罡，市委常委、常务副市长高晶华，市委常委、市纪委书记田沐臣，市委常委、副市长石宏，市人大常委会副主任周永鑫参加相关活动。

检查组一行深入宁陕县、石泉县、汉阴县、旬阳市、汉滨区、安康高新区实地检查秦岭“五乱”问题整改，秦岭植被保护、水资源保护、秦岭违建整治、矿山生态环境修复治理、农家乐环境整治，秦岭区域小水电整治等情况，详细了解《条例》贯彻实施中存在的问题、2020年检查组指出问题整改落实情况，并召开汇报座谈会，听取市政府及相关部门汇报。

座谈会上，刘小燕对我市依法保护秦岭生态环境所取得的成效给予肯定。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神和对秦岭生态环境保护的重要指示批示精神，牢记“国之大者”，抓好秦岭《条例》执行，切实扛起久久为功当好秦岭生态卫士的重大政治责任、法律责任和工作责任。要坚持问题导向，依法扎实整改。要强化系统思维、创新思维、战略思维，坚持山水



连日来，汉滨区大河镇积极开展“九率一度”大走访宣传活动，通过悬挂标语、发放宣传资料、集中宣讲等方式，零距离向群众进行宣讲，现场解答群众关心的法律问题，进一步提升全镇人民群众的安全感和满意度。

## 我市组织省市媒体开展产业项目建设集中采访活动

本报讯(记者 陆青波 李莹 李隆均)为集中宣传我市认真贯彻落实中央、省委经济工作会议和全省重点项目观摩活动部署要求，尤其是在全力加快产业项目建设，带动生态友好型产业、绿色工业及毛绒玩具、健康养老等产业持续发展壮大，提升产业基础高级化、产业链现代化水平等方面的政策措施和务实举措。市委宣传部分、市委网信办、市发改委于11月3日至5日，组织省市媒体深入石泉县、旬阳市、安康高新区、汉滨区开展产业项目建设集中采访活动。

本次集中采访活动聚焦产业项目建设，深入宣传我市立足新发展阶段，深入贯彻新发展理念、积极融入新发展格局，不断开创生态经济化、经济生态化高质量发展新局面的做法成效；宣传我市结合“十四五”产业发展方向，在精心谋划产业项目、提升招商引资实效、加快推进建设实施、统筹资源要素配置、优化营商环境等方面出台的政策措施、积极举措；宣传有关县(市、区)、有关单位及优秀企业积极应对外部环境变化、加快转型升级，在常态化疫情防控中加快推进项目建设和保证产品服务供应等方面的具体做法、典型经验。

此次集中采访活动省市新闻单位抽调精干力量，积极主动策划，结合自身媒体优势，综合运用消息、综述、评论、专访、特写、图片、视频、记者手记等多种形式深度报道全市产业项目建设热火朝天、生机勃勃的喜人态势，推动一批好产业项目、新产业项目、大产业项目落地建设的做法成效，振奋精神，鼓舞士气，引导社会预期，提振投资信心，为全市产业项目建设营造良好舆论氛围。

值得一提的是，11月5日在汉滨区开展的集中采访活动中，大家还通过观摩产业项目建设、互相交流联谊等方式共同庆祝即将到来的第22个记者节。活动中，大家畅谈新闻理想和报道经验，用扎实的采访、生动的笔触为节日着色，有力提升了新闻工作的责任感和使命感。

据悉，陕西日报、陕西广播电视台、安康日报、安康电视台等17家省市媒体共35名记者，先后深入25个产业项目进行了参观采访。